

**Koronowo, 22.10.2024 r.**

**ZP.261.10.2024**

**L.Dz. 9719/2024**

**Do Wykonawców**

Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Koronowie Sp. z o. o., działając jako Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na: „**Przyjęcie do zagospodarowania odpadów**” (znak sprawy **ZP.261.10.2024**) działając na zasadzie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U.2024.1320) informuje, iż w dniach 17 oraz 18 października 2024 roku wpłynęły pytania dotyczące ww. postępowania. Poniżej przedstawiamy ich treść wraz z odpowiedziami:

### **Pytanie 1**

**Czy zamawiający dopuszcza udział Wykonawcy, które nie posiada zezwolenia na przetwarzanie odpadów, ale posiada umowy z instalacjami, które posiadają stosowne decyzje?**

#### **Odpowiedź 1**

Zamawiający dopuszcza udział podmiotów nie posiadających zezwolenia na przetwarzanie, jednakże musi udokumentować aktualne umowy z instalacjami przyjmującymi odpady do zagospodarowania, z uwzględnieniem zapewnienia przyjęcia do zagospodarowania ilości odpadów jakie wskazuje zamawiający w postępowaniu.

### **Pytanie 2**

**Czy Zamawiający zgodnie z Art. 121. Ustawy PZP Zastrzega obowiązek osobistej realizacji kluczowego zadania w postaci zagospodarowania odpadów?**

#### **Odpowiedź 2**

Zamawiający nie zastrzega obowiązku osobistego wykonania przez Wykonawcę kluczowych części zamówienia.

### **Pytanie 3**

**Prosimy o udostępnienie zdjęć odpadów.**

#### **Odpowiedź 3**

Zdjęcia odpadów znajdują się w osobnym załączniku

Przygotowała: Weronika Krzyżkowska, Referent  
Tel. 52-58-60-414, e-mail: [w.krzyzkowska@zgkim.koronowo.pl](mailto:w.krzyzkowska@zgkim.koronowo.pl)

#### **Pytanie 4**

**Jaka jest średnia waga załadunku na naczepę typu ruchoma podłoga (90m<sup>3</sup>) oraz jaka jest średnia waga załadunku na naczepę typu wanna (50m<sup>3</sup>)?**

Odpowiedź 4

Zamawiający nie dopuszcza ruchomej podłogi i wanny.

#### **Pytanie 5**

**Czy zamawiający wymaga podstawienia kontenerów?**

Odpowiedź 5

Zamawiający wymaga, aby podstawiane były kontenery.

#### **Pytanie 6**

**Czy zamawiający będzie oczekiwał dokumentów DPR?**

Odpowiedź 6

Zamawiający nie wymaga dokumentów DPR.

#### **Pytanie 7**

**Czy zamawiający wymaga, aby w przypadku odpadów 20 02 01, aby efektem procesu odzysku był produkt (nawóz/kompost)**

Odpowiedź 7

Odpady 20 02 01 muszą być zagospodarowane zgodnie z procesem R3.

#### **Pytanie 8**

**Jaki poziom recyklingu osiągnął Zamawiający w roku 2023 w stosunku do odpadów odbieranych z Gminy Koronowo?**

Odpowiedź 8

Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Koronowie Sp. z o.o osiągnął w 2023 poziom recyklingu 53,5 %.

#### **Pytanie 9**

**W jakich rodzajach kontenerów (wielkość) będą miały być odbierane odpady w poszczególnych zadaniach? Jakie są minimalne wagi dla poszczególnych odbiorów?**

Odpowiedź 9

Kontenery w jakich zbierane są odpady:

150101, 150102, 200201, 200307, 200301, - zbierane są w kontenerach o pojemności 36m<sup>3</sup>

150107, 170101, 170107, 201303 - zbierane są w kontenerach o pojemności 20m<sup>3</sup>

Przygotowała: Weronika Krzyżkowska, Referent  
Tel. 52-58-60-414, e-mail: [w.krzyzkowska@zgkim.koronowo.pl](mailto:w.krzyzkowska@zgkim.koronowo.pl)

## **Pytanie 10**

**Jaka jest szacowana częstotliwość odbioru odpadów w poszczególnych częściach?**

### Odpowiedź 10

Minimalne wagi jednego transportu:

- 150101 - 1 szt x 36m<sup>3</sup> - raz w miesiącu - najmniejsza waga jednego transportu 2,0 Mg
- 150102 - 1 szt x 36m<sup>3</sup> - 3 razy w miesiącu - najmniejsza waga jednego transportu 1,5 Mg
- 150107 - 1 szt x 20m<sup>3</sup> - raz na 3 miesiące - najmniejsza waga jednego transportu 8,0 Mg
- 170101 - 1 szt x 20m<sup>3</sup> - raz na 3 miesiące - najmniejsza waga jednego transportu 9,0 Mg
- 170107 - 1 szt x 20m<sup>3</sup> - raz na 3 miesiące - najmniejsza waga jednego transportu 7,0 Mg
- 200301 - 2 szt x 36m<sup>3</sup> - raz w tygodniu - najmniejsza łączna waga transportu 16,0 Mg
- 200201 - 1 szt x 36m<sup>3</sup> - raz w miesiącu - najmniejsza waga jednego transportu 8,0 Mg
- 200307 - 1 szt x 36m<sup>3</sup> - raz na 3 miesiące - najmniejsza waga jednego transportu 4,0 Mg
- 200303 - 1 szt. x 20m<sup>3</sup>- raz na 2 miesiące - najmniejsza waga jednego transportu 12,0 Mg

Przygotowała: Weronika Krzyżkowska, Referent  
Tel. 52-58-60-414, e-mail: [w.krzyzkowska@zgkim.koronowo.pl](mailto:w.krzyzkowska@zgkim.koronowo.pl)